
Procès-verbal 
Rencontre du comité d’école consultatif (CEC) 

 30 octobre 2024 (18h40-20h) 
École secondaire Mosaïque, salle de conférence 

Présences 
​ Bruno Coutty, parent et président 
​ Thérèse Boudreau-MacKinnon, parent 
​ Danielle Desjardins, parent 

Tom Servaes, parent 
Jeff Arsenault, parent 

​ Paul Boucher, membre de la communauté 
Timothy Brown, directeur 

​ Pauline André, directrice adjointe 
​ Lisette Valotaire, enseignante et secrétaire (participante en ligne) 
​ Isaac Arsenault, élève (représentant du comité de l’Alliance) 
  

Adoption de l’Ordre du jour​  
-​ Ordre du jour : adopté par Paul Boucher 

 
Retour sur le procès-verbal du 25 septembre 

-​ Approbation proposée par Pauline André 
-​ Appuyée par Tom Servaes 

 

Plan de réussite des élèves (PRé) 
Le premier cycle se termine fin novembre. 
 
Pratiques pédagogiques probantes : Les membres du personnel enseignant affichent les règles 
de salle de classe dans leur local et équilibrent leurs leçons en planifiant divers types d’activités 
d’apprentissage selon la capacité d’attention des élèves (en lien avec l’enseignement explicite 
inclus dans le plan stratégique du CSAP). 
 
Bien-être : Rien de nouveau à rapporter. On accorde toujours beaucoup d’attention au 
pourcentage des élèves qui ont identifié ne pas se sentir en sécurité dans l’école. L’équipe 
administrative assure une présence accrue près des salles de bain et l’école continue son 
système de registre pour les sorties de classe.  
 

https://docs.google.com/document/d/11w1ybH3fMVxLr6XNCbzWek2z_T1RvyZa-bbCFI23DHs/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1IUA5wi439PEQsjMc39TEYG6kqDl5MkW3kuMbcpol5Bw/edit?tab=t.0


Construction identitaire : Les membres du personnel enseignant présentent un minimum d’un 
référent culturel par mois, par cours, afin de développer la construction identitaire des élèves. 
 
 
Mise à jour des activités périscolaires passées et à venir  

 
-​ forum des conseils jeunesse étudiants à Debert 
-​ soirée film et BBQ 
-​ course Terry Fox sur le terrain du centre RBC en face de l’école 
-​ cueillette de pommes à la ferme Willowbank pour la classe finissante (77 sur 103 élèves 

ont participé) 
-​ semaine de journées thèmes organisée par le CJÉ 
-​ foire AARAO dans le gymnase et présentations par les universités Sainte-Anne et 

Moncton 
-​ ateliers avec artistes dans le cadre du Salon du livre du Francofest 
-​ ateliers avec un doubleur professionnel venu de Belgique 

À venir en novembre : 
-​ journée « Invitons nos jeunes au travail » pour les 9e année 
-​ journée d’accueil pour les élèves de 5e et 6e années de l’école Mer et Monde 

 
 
Budget et objectifs spéciaux du CEC pour cette année 
 
Rien n’a encore été dépensé du budget pour cette année.  

1)​ Il faut continuer à payer la construction de la classe extérieure - 1500$ suffirait. 
Personne ne s’oppose. 

2)​ Le comité de l’Alliance planifie de peindre des traverses pour piétons aux deux 
entrées de l’école (autobus et stationnement). 

3)​ Le projet de décoration du gymnase sera géré par l’enseignante d’arts 
plastiques. Une consultation avec les élèves devrait être faite pour choisir le 
design. 

4)​ Le projet des panneaux insonorisants dans le café-théâtre va être étudié par 
l’équipe administrative pour voir si d’autres sources de financement peuvent être 
explorées. 

5)​ L’équipe administrative va sonder les différents clubs et comités pour déterminer 
les besoins financiers avant la rencontre du mois de novembre. 

 
Trois nouvelles salles de classe vont être installées dans l’entrepôt à l’étage à partir du 
printemps. 
 
Suivi au congrès de perfectionnement pour les CEC : Il serait bien de faire venir des invités à 
l’école pour appuyer la littératie et la numératie à l’extérieur de la salle de classe. 
 



Discussion sur la différence entre CEC et comité Foyer-École; si nous voulions organiser des 
levées de fonds et des activités pour la communauté scolaire, il faudrait créer un sous-comité 
de travail dédié à ces projets. 
 
Nous pourrons de nouveau demander un financement avec les Fonds pour l’innovation (l’année 
dernière, nous avions fait une demande de financement pour un labo créatif mais nous ne 
l’avions pas obtenu). Il serait bien de sonder les membres du personnel enseignant pour des 
idées de projets.  
 

Prochaine rencontre 

Fixée au mercredi 27 novembre à 18h30. 
 
Ajournement proposé à 19h55 par Paul Boucher 
Proposition secondée par Pauline André 
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